

郭富城不讲清楚,不给名份

熊黛林“重新上路”

本报综合消息 4月16日晚熊黛林在微博中暗示恢复单身。她上载了尾指戴着戒指的照片,写道:“给自己的新礼物,祝福自己,重新上路。”尾指戴戒指有“离”的意思,也代表“分”,她重新上路并对自己的祝福,不难意会她在暗示跟郭富城的恋情告一段落。昨日,港媒《壹周刊》披露二人分手内幕,因郭富城对于与苟芸慧的绯闻一直不肯讲完全没事,并且一直都是朋友。而郭富城一直未给熊黛林名分,导致二人在4月5日电话中吵架至分手。

查看熊黛林近日微博,就会发现她感情不稳,分手似乎已成定局。4月6日,她贴出两只爱犬合照,写道:“有你们陪我,什么槛儿都过得去。”4月8日,她还写道:“以为,总是以为。以为你可以,以为你很坚强,以为你什么都不介意。可是,那些,早已渐渐的深深的烙在了你的心里,也许你只是后知后觉。”

苟芸慧小郭富城19岁,两人最近传因为拍广告结缘,更指二人已秘密五个月。自这段绯闻传出,熊黛林就展开“守城战”,高调拖母去看城城个唱,而郭富城也在演唱会上刻意讨好女友兼大派定心丸,于台上公开说:“You are my only one”及“I love you”。提到城城当众示爱,熊黛林立刻很紧张的说:“没有啦。”问两人有否七年之痒?她说:“我们很OK。”

《壹周刊》披露,“四月五日,Lynn同城城在电话为‘名份’吵架,结果吵到分手。拍拖七年,男方一直未给名份女方,令争执更加多。Lynn身边熟人说,今次同苟姑娘(苟芸慧)的绯闻,城城不肯讲完全没事,还认是好朋友,Lynn火都来说:‘不会再忍,是时候清醒了!’。”



香港女歌手陈僖仪车祸身亡

曾被冠以女版侧田

本报综合消息 据香港媒体报道,昨日清晨4时16分,出生于1987年、现年26岁的香港女歌手陈僖仪车祸不治身亡。早上6时,陈僖仪家人已在医院亲自送陈僖仪遗体送停尸房,家人神情悲伤,并未对这一意外事件多加谈论。

目前,警方正调查事故原因。据警方透露,陈僖仪在凌晨2时许驾驶一辆凌志私家车,沿海宝路往油麻地方向行驶,当驶至香港专上学院时,车辆撞向右边石墩,再反弹撞向天桥分叉位置石墩。陈僖仪严重受伤,送往广华医院抢救,延至清晨4时16分死亡。

车祸发生后,陈僖仪的家人及音乐老师共七人第一时间赶往医院。据陈僖仪妹妹透露:陈僖

仪凌晨驾车是返回油麻地寓所,发生车祸时只有她一人。音乐老师则表示,乐坛痛失出色歌手。

此外,获知此消息的不少香港艺人和陈僖仪的歌迷在其微博上留言,香港演员林敏骢就在微博上表示,“很难过,不敢相信,希望不是真的。”

车祸中丧生女死者,证实为歌手陈僖仪(1987年3月10日)。她原名陈皓仪,香港女歌手。她于2011年出道加入乐坛,唱片及经纪人公司为太阳娱乐文化,刚出道时获陈奂仁、侧田、关心妍、Hot-Cha和钟嘉欣等歌手支持,曾被冠以女版侧田。

陈僖仪代表作品有《记念悲》、《忘川》等。在2012年度十大劲歌金曲颁奖典礼上,陈僖仪获得最受欢迎女新人金奖荣誉。

北京国际电影节开幕

本报综合消息 第三届北京国际电影节日前在天坛祈年殿拉开帷幕,本届天坛奖的七位评委也正式亮相开幕式,俄罗斯著名导演尼基塔·米哈尔科夫担任评委会主席,中国导演顾长卫、张一白位列评委之列。《一九四二》、《万箭穿心》两部国产电影入围天坛奖评选。

《甄嬛传》要拍电影

郑晓龙花落谁家待定

本报综合消息 知名电视剧导演郑晓龙日前被传已经签约万达,投身电影圈。郑晓龙合作多年的好友曹平透露,郑晓龙早有拍摄电影的计划,包括热播一年有余的《甄嬛传》都在拍摄清单内。

对于郑晓龙签约万达的消息,曹平表示跟哪个电影公司合作还没有定,郑晓龙导演早就有拍摄电影的计划,《甄嬛传》《新编辑部的故事》以及导演准备了十几年的题材《图兰朵》都在拍摄清单内。目前有很多影视公司在跟他们接触,商谈合作事宜,至于最后选择谁,这个都说不准,所以现在还没到公布的时候。

杨千嬅与郑秀文交恶17年 被指靠老板夺影后

本报综合消息 杨千嬅月初到医院切除纤维瘤手术,挨了一刀,向公司请假一个月在家休养,但相隔十日,病容满脸的杨千嬅,在丈夫的陪伴下出席金像奖颁奖礼。

据可靠消息,大热门的郑秀文本来领先各候选人,但死敌杨千嬅发功,讨好老板林建岳,最后横手夺得影后宝座。只差临门一脚,难怪宣布得奖一刻,郑秀文面色不佳,拒绝拍手祝贺,还缺席公司庆功宴。

其实杨千嬅、郑秀文不和多年,宿怨早在华星年代已种下,由乐坛斗到影坛,斗足十七年!

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 13797805183

印刷业务

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人:张经理 手机:13339889318
电话/传真:0715-8346398
QQ:81366981 610862887
厂址:咸安渔水路190号

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地址:天成二期二楼B-101、102
电话:15871959819 8912168(许女士)

招聘启事

湖北康进药业有限责任公司

招聘启示

本公司是中药饮片、胶囊的医药生产企业,因公司业务发展需要,现向社会诚聘:1、生产工作人员三名,从事过药品、保健食品相关工作者优先录用。2、办公室文员一名;检验工作人员一名。

联系电话:13907241111

吴主任

地址:咸宁市温泉开发区工业园内

学历、会计、建造师咨询

常年提供专、本、研学历咨询。
常年提供会计从业、初级会计、中级会计、建筑六大员、二级建造师、一级建造师等资格证以及其他各种职称咨询。

至诚服务 终身信赖
至诚教育 0715-8895533(办公室) 18371502888(伍老师)
地址:温泉中百对面华辰大厦1001室

招聘

咸宁润华科技有限公司因发展需要,现招销售精英 市场推广人员多名,有经验者工资待遇可面谈。
工资:1500元+销售提成。
联系电话:0715-8909186(办)

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111
管网抢修热线:8153535
水表检修热线:8139039

遗失声明

朱必运不慎遗失行政执法证,证号:
171102202,特声明作废。



排列玩法好运不断 彩市频现中奖“牛人”

拥有排列三、排列五和彩票的排列玩法,以其盘小好中、含金量足的特点,一直为荆楚彩民所喜爱,并不断派发好运。近日,又有几例大奖令人羡慕。

排列三第13092期,“和值16”断档82期后现身,襄阳彩民赵先生巡点式买彩,先后在襄阳70001、70070、70167、70171、70172、70209等销售点投注排列三直选,累计中得直选527注,单期揽奖52.7万元。令人惊叹的是,就在本期中奖前不久,他刚刚中过300倍直选,揽奖30万元。接连两次以排列三直选为投注对

象,先后中奖超过80万元,堪称中奖“牛人”。

在宜昌,彩民也有不错表现,两彩民不约而同单式守号投注,各取排列五大奖10万元。排列五13097期14日开出奖号“49318”,宜昌50031点彩民王先生仅花10元钱投注5组号码,仅守了4天,即中奖10万元;而在15日开奖的排列五13098期,彩民张先生守候半年的号码“24909”开出,中奖10万元,销售员打电话告诉他时说,“本小利大,半年赚10万,真不错咧!”

如同体彩新“11选5”一样,排列玩法也可被看做一种可以“理财”的彩票,只要经常接触、找准时机,中奖不是太难的事情。更重要的是,这是一种不需要你太多付出的玩法,在合理安排好投入,保

持平的心态,不仅可以品尝到悠闲玩彩的乐趣,更可以做到常买常中。

不断开出的奖项,曾经涌现的中奖“牛人”,即是见证!

超级大乐透第043期开奖号码

开奖号码 前区: 后区:

07 13 25 34 35 07 09

全国一等奖2注,奖金6632735元注

体彩全国联网22选5 第100期开奖号码

04 07 09 16 19

全国一等奖126注,奖金2000元注

体彩排列3排列5 第100期开奖号码

764

排列5 76401

700万天天派,新“11选5”中奖狂欢! 竞彩普及日,有“胆”中大奖!